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ATA DA  5ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO DO TERCEIRO 
SETOR DA ORDEM DOS ADVOGADOS 
DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
16/09/2025. 
 

 
Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco 
(16/09/2025), às dezenove horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede 
Administrativa da OAB/GO, com transmissão simultânea no aplicativo 
Microsoft Teams, foi instalada a 5ª Reunião Ordinária da Comissão de 
Direito do Terceiro Setor da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, 
no exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Juscimar Pinto Ribeiro. Esteve 
presente os membros e justificaram ausência: conforme lista de presença 
anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA: O Presidente da 
Comissão verificou a existência de quórum e declarou aberta a presente 
reunião.2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 
REUNIÃO:  nenhuma objeção e foi aprovada a ata da reunião anterior. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O presidente iniciou agradecendo 
as presenças e iniciou a explanação dos itens da pauta, tendo sido tratado: 3.1. 
Planejamento do evento que será realizado em comemoração ao aniversário de 
15 (quinze) anos de instalação da Comissão; 3.2. Na sequência, foi iniciada a 
apresentação, pelo gerente de Regulação e Gestão de Entidades do Sistema 
Único de Assistência Social da Secretaria de Estado de Desenvolvimento 
Social (Seds), Dr. Sonis Henrique Rezende, de palestra sobre as atividades 
desenvolvidas pela Secretaria no âmbito das entidades do terceiro setor que 
atuam na assistência social, além de dados e informações relevante sobre o 
Cadastro Nacional de Entidades de Assistência Social – CNEAS, sua 
importância e relevância, destacando o papel dos Municípios, Estado e das 
próprias entidades para a manutenção de um cadastro ativo e regular, 
possibilitando o alcance às políticas públicas voltadas ao setor, tendo sido 
feitas diversas intervenções e observações dos membros da comissão, e feitos 
apontamentos pelo palestrante, esclarecendo dúvidas e pedindo o apoio da 
comissão nos pleitos junto a Prefeitura de Goiânia no tocante ao cadastro das 
entidades. 4. ORDEM DO DIA: 4.1 Expediente: nenhum 4.2. Processos 
com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento 
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adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/Pauta do dia: nenhum. 
4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. Nenhum. 6. ENCERRAMENTO. 
O Presidente da Comissão, Dr. Juscimar Pinto Ribeiro, declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos os membros e eu, Dr. Wesley 
Junqueira Castro, Secretário-Geral, lavrou a presente ata que, lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 
 
 

 
Juscimar Pinto Ribeiro 

Presidente da Comissão de Direito do Terceiro Setor 
 
 
 
 

Wesley Junqueira Castro  
Secretário-Geral da Comissão de Direito do Terceiro Setor 
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